

Человеку с кошкой не сравниться

Жила-была однажды кошка,
Она не ведала людской любви,
И видела она свет из окошка,
Но издали, а не вблизи.
Наутро снова ей беда грозила,
Опять под страхом смерти шла искать еду,
И даже если поражение ей беду сулило,
То думала она: «я всё смогу!».
Она боролась, всё в душе держала,
Не крикнула она, и слёзы не лились –
Она слова всё человечьи знала,
Но никому их не хотела говорить...
Не было слышно всхлипов, криков ночью,
Ведь человеку с кошкой не сравниться,
Лишь «Мяу» жалобное очень
Промолвит кошка и умчится...